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L’ACÉPO vous partage les rapports Hansard qui servent à documenter tout ce qui est dit en séance, 
incluant les questions, réponses, discours et votes. 

Voici des extraits pertinents de ces rapports. Il est fortement recommandé d’en faire la lecture afin de se
familiariser avec les dossiers politiques de l’heure.  

Hansard 21 avril 2026
Hansard 22 avril 2026
Hansard 23 avril 2026

Après une semaine de pause, l’Assemblée siège cette semaine. 
Pour consulter le calendrier des séances, vous pouvez cliquer ici : OLA 2026. 

Rapport Hansard - Semaine du 20 avril 2026

Campagne électorale scolaire 2026
Alors que l’Ontario sera appelé aux urnes le 26
octobre prochain, c’est vendredi dernier, le 1er mai,
que la période de candidatures était lancée.

Devenir conseillère ou conseiller scolaire, c’est
avoir une voix, influencer les décisions qui
comptent et contribuer concrètement à
l’amélioration du système d’éducation publique de
langue française en Ontario.

Si vous planifiez vous présenter ou si vous
connaissez des gens qui y réfléchissent, il est
possible de communiquer avec l’ACÉPO pour avoir
plus d’informations.  

Les municipalités de l’Ontario sont responsables
du processus électoral.

https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-05/hansard-april-21.pdf
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-05/hansard-april-22.pdf
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-05/hansard-april-23.pdf
https://www.ola.org/en/legislative-business/calendar/year/#cal_tabs


Symposium sur l’éducation publique 2026
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Semaine de l’éducation 2026

C'est dans 4 jours que la communauté de l’éducation
publique francophone se réunira pour réfléchir, échanger et
s’inspirer autour des grands enjeux qui façonnent nos
écoles d’aujourd’hui et de demain.

Conférences, panels, ateliers et moments de réseautage :
le programme préliminaire est maintenant en ligne!

 
Leadership éclairé, gouvernance engagée : dès le vendredi
8 mai 2026!

Cette semaine, nous célébrons un système d’éducation où la réussite est accessible à toutes
et à tous. Grâce à l’engagement remarquable des conseillères et conseillers scolaires et du
personnel scolaire, à l’appui constant des parents et à la force des communautés éducatives
élargies, nos écoles offrent un milieu d’apprentissage inclusif, stimulant et porteur d’avenir.

Ensemble, nous contribuons à faire de l’éducation publique le système le plus performant en
Ontario, au service des élèves d’aujourd’hui et des leaders de demain.

 Merci à celles et ceux qui font de l’éducation une véritable réussite collective.

Et la Semaine de la santé mentale
Une bonne santé mentale est un élément fondamental à la réussite scolaire et c’est une
priorité pour l’ensemble de notre système scolaire public de langue française.  

Profitons de cette semaine pour confirmer - une fois de plus - notre engagement à offrir une
éducation qui se préoccupe du bien-être de toutes et de tous.

https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/.../2026-05/guide-du-participant.pdf
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